УВЕДОМЛЕНИЕ
АО «Находкинский МТП» в настоящее время занимается реализацией проекта «Система водоотведения с территории промплощадок АО «Находкинский морской торговый порт». Проектная документация по этому объекту и раздел «Оценка воздействия на окружающую среду» (ОВОС) имеет положительные заключения Государственной экологической экспертизы, Государственной экспертизы проектной документации. Ранее по объекту были проведены общественные обсуждения (в форме общественных слушаний). В процессе строительства объекта выявились обстоятельства, побудившие изменить проектные решения, при этом, изменения технических решений не влияют на качественные характеристики и количество сбрасываемых дождевых сточных вод. Таким образом, измененные технические решения не ведут к ухудшению воздействия на окружающую среду.
В соответствии с Федеральным законом Российской Федерации от 23.11.1995 № 174-ФЗ «Об экологической экспертизе», приказом Госкомэкологии Российской Федерации от 16.05.2000 № 372 «Об утверждении положения об оценке воздействия намечаемой хозяйственной и иной деятельности на окружающую среду в Российской Федерации» Администрация Находкинского городского округа и АО «Находкинский МТП» уведомляют о проведении общественных обсуждений  в форме общественных слушаний по объекту проектной документации «Система водоотведения с территории промплощадок АО «Находкинский морской торговый порт».
Название намечаемой деятельности: «Система водоотведения с территории промплощадок АО «Находкинский морской торговый порт».
Объект общественных обсуждений: проектная документация «Система водоотведения с территории промплощадок АО «Находкинский морской торговый порт», в том числе предварительные материалы оценки воздействия на окружающую среду (далее - ОВОС).
Цели намечаемой деятельности: строительство систем бытовой и ливневой канализации для исключения загрязнения акватории бухты Находка и подтопления территории порта.
Местоположение намечаемой деятельности: РФ, Приморский край, г. Находка, территория морского торгового порта Находка, Угольный терминал № 1, г. Находка, ул. Портовая, 22 и Грузовой универсальный терминал № 2, г. Находка, ул. Астафьева, 13.
Наименование и адрес заказчика намечаемой деятельности: 
АО «Находкинский МТП», Приморский край, г. Находка, ул. Портовая, 22, тел.: (4236) 619-800, 619-502.
Примерный срок проведения оценки воздействия на окружающую среду: II-III квартал 2021 г. 
Организация, ответственная за разработку материалов оценки воздействия на окружающую среду: ООО «Хабаровскпромпроект», 680000, г. Хабаровск, ул. Тургенева, 49, оф. 402, тел.: (4212) 476-050, mail@promproekt-dv.ru
Орган, ответственный за организацию общественных обсуждений:
Администрация Находкинского городского округа.
Предполагаемая форма общественного обсуждения: общественные слушания.
Предполагаемая форма представления замечаний и предложений: письменная.
В рамках второго этапа ознакомиться с материалами ОВОС по объекту государственной экологической экспертизы можно с 15 мая 2021 г. по 15 июня 2021 г. на сайте  www.nmtport.ru в разделе «Экология» и/или по адресу: Приморский край, г. Находка, ул. Портовая, 22, с 10.00 до 17.00 по рабочим дням, перерыв с 13.00 до 14.00, тел. (4236) 619-502.
Замечания и предложения вносятся путем записи в журнал регистрации замечаний и предложений по ОВОС и принимаются в течении 30 дней со дня опубликования уведомления. Предложения и замечания, также можно направить почтовым сообщением, электронной почтой по адресу АО «Находкинский МТП», 692904, Приморский край, г. Находка, ул. Портовая, 22, тел.: (4236) 619-800, 619-836, факс: 619800, ncsp@nmtport.ru.
[bookmark: _GoBack]Общественные обсуждения в форме общественных слушаний по объекту повторной государственной экологической экспертизы проектной документации «Система водоотведения с территории промплощадок АО «Находкинский морской торговый порт», включая предварительные материалы ОВОС, состоятся 15 июня 2021 г. в 12:00 по адресу: Приморский край, г. Находка, ул. Портовая, 22 (4 этаж, актовый зал, каб. 419) тел.: (4236) 619-800, 619-656.
После окончания общественных обсуждений в течение месяца г. АО «Находкинский МТП» будет принимать от заинтересованных представителей общественности замечания и предложения по объекту общественных обсуждений.
