Уведомление
Заказчик и исполнитель работ по оценке воздействия на окружающую среду:
Заказчик работ Акционерное общество «Находкинский морской торговый порт» (АО «Находкинский МТП»), ИНН: 2508001449, ОГРН: 1022500697471, 692904, юридический и фактический адрес :Приморский край, г. Находка, ул. Портовая, дом  22, номер телефона: 8 (423) 661-98-00, ncsp@nmtport.ru.
 и Исполнитель работ Общество с ограниченной ответственностью Научно-производственная фирма «Экоцентр МТЭА» ( ООО НПФ «Экоцентр МТЭА»),ИНН:7718072460, ОГРН: 1027700485372, юридический и фактический адрес : 119571,г. Москва, Пр-т Вернадского, д. 94, к.1, помещ. XII, номер телефона: 8 (499) 503-93-93, ec@ecifpa.ru уведомляют о начале общественных обсуждений по объекту государственной экологической экспертизы намечаемой хозяйственной деятельности: «Обоснование планируемой хозяйственной деятельности АО «Находкинский МТП» во внутренних морских водах и территориальном море РФ», включая предварительные материалы оценки воздействия на окружающую среду.
Ответственный за организацию общественных обсуждений – отдел экологии и природопользования администрации Находкинского городского округа, адрес: г. Находка, ул. Школьная, д. 18, каб. 202; тел. 8 (423) 69-27-52, e-mail: ecology@nakhodka-city.ru совместно с заказчиком или его представителем.
Наименование планируемой (намечаемой) хозяйственной и иной деятельности: Планируемая хозяйственная деятельность АО «Находкинский МТП» во внутренних морских водах и территориальном море РФ». 
Цель планируемой намечаемой хозяйственной деятельности является: увеличения объемов перевалки грузов с возможностью дальнейшей диверсификации грузовой базы.
Предварительное место реализации планируемой хозяйственной деятельности: 692904, Приморский край, г. Находка, ул. Портовая, 22, ул. Астафьева,13.
Планируемые сроки проведения оценки воздействия на окружающую среду: август-декабрь 2023 г.
[bookmark: _GoBack]Место и сроки доступности общественности к материалам объекта общественного обсуждения: 
Документация (в том числе Техническое задание, резюме нетехнического характера и материалы ОВОС) будут представлены на рассмотрение общественности в период с 27.09.2023 г. по 27.10.2023 г.  и опросные листы будут представлены в период сроков проведения общественных обсуждений и в течение 10 календарных дней после окончания срока общественных обсуждений:
· на официальном сайте органа местного самоуправления Администрации Находкинского городского округа (во вкладке: Отдел экологии и природопользования/Общественные обсуждения): nakhodka-city.ru;
· на официальном сайте ООО НПФ «Экоцентр МТЭА»: www.ecifpa.ru;
· на официальном сайте АО «Находкинский МТП»: www.nmtport.ru.
Предполагаемая форма общественных обсуждений: опрос.
Сроки проведения общественных обсуждений: с 27.09.2023 г. по 27.10.2023 г.
Форма и место представления замечаний и предложений: 
Письменно посредством записи в журнале учета замечаний и предложений в отделе экологии и природопользования администрации Находкинского городского округа, адрес: г. Находка, ул. Школьная, д. 18, каб. 202  
Часы работы:
Понедельник- Четверг 08:30–13:00, 13:45–17:30
Пятница 08:30–13:00, 13:45–16:15
Опросный лист можно заполнить, подписать и направить в электронном виде на адреса электронной почты: ecifpa@mail.ru  и Tatyana.Dryganova@nmtport.ru  с пометкой “Общественные обсуждения” (с последующей записью в журнал учета замечаний и предложений) 
Замечания и предложения принимаются в течение всего срока проведения общественных обсуждений, а также в течение 10 календарных дней после окончания срока общественных обсуждений.
Контактные данные ООО НПФ «Экоцентр МТЭА»: +7 (903) 961-84-81 Шмелева Юлия Викторовна y.shmeleva@ecifpa.ru 
Контактные данные АО «Находкинский МТП»: +7 (4236) 61-98-70, 18-70. Дрыганова Татьяна Викторовна Tatyana.Dryganova@nmtport.ru
Контактные данные Отдел экологии и природопользования администрации Находкинского городского округа: тел. 8 (423) 69-27-52 Коротец Ирина Владимировна ecology@nakhodka-city.ru
